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CONVOCATORIA: BECAS PARA PROFESORES VISITANTES (CaribOx) 2026 
Nos da gusto anunciar que la convocatoria de becas para profesores visitantes del programa Caribbean Oxford Initiative, o “CaribOx”, está abierta. Buscamos solicitudes para dos programas: el programa de Visiting Fellows (Becas de Visita) y un programa de becas de viaje para visitar la Universidad de Oxford durante un tiempo definido.  
Resumen  
Recién lanzado, CaribOx ofrece becas para profesores visitantes (Visiting Fellowships) y becas de viaje (Travel Grants) para académicos de cualquier disciplina que estén basados en instituciones en el Caribe. Estas becas están diseñadas para promover colaboraciones entre investigadores del Caribe e investigadores basados en la Universidad de Oxford. Invitamos solicitudes de investigadores de cualquier disciplina académica y en especial solicitudes de investigadores provenientes de etnicidades, clases sociales y géneros subrepresentados.  
Becas de Visita  
Los beneficiarios de las becas para profesores visitantes (Visiting Fellowships) estarán afiliados a la Universidad de Oxford durante doce meses – diez meses de presencia virtual y dos en la ciudad de Oxford en el Reino Unido – a partir de enero del 2026. La estadía en Oxford se llevará a cabo entre los meses de mayo y junio 2026 (Trinity Term, el tercer trimestre del año académico en Oxford).  
La beca (Visiting Fellowship) consta de:  
· Diez meses de intercambio virtual con un colaborador en Oxford y con el administrador encargado del programa CaribOx.  
· Una estadía como visitante de dos meses en Oxford, desde mayo a junio del 2026.  
· Un carnet de la Universidad de Oxford que le ofrecerá al becario acceso a todos los recursos disponibles dentro de la Universidad de enero a diciembre del 2026.  
· Un viático para ayudar al becario con los gastos de subsistencia durante la residencia en Oxford (mayo a junio del 2026).  
· Un viaje de ida y vuelta al Reino Unido (clase turista). 
· Una afiliación con All Souls College durante la residencia en Oxford, la cual incluye hospedaje, y almuerzos y comidas diarios. El becario será miembro del Senior Common Room de All Souls College (las salas comunes en el colegio utilizadas exclusivamente por académicos).  
· Gastos relacionados a la solicitud de visado, y apoyo con los planes de viaje a Oxford. 
· Apoyo y asesoría del equipo de administradores en TORCH (The Oxford Reseach Centre in the Humanities) para llevar a cabo actividades virtuales.  
 
 
Elegibilidad para las becas de visita 
Las solicitudes están abiertas a investigadores en todas las disciplinas académicas.  
Los candidatos deben:  
· tener un doctorado o grado equivalente.  
· ser residentes de un país en el Caribe (incluyendo las Islas de Barlovento y Sotavento).  
· ser empleados a tiempo completo en una institución basada en el Caribe (incluyendo las Islas de Barlovento y Sotavento) y cuyos contratos de empleo cubren el periodo de la beca de visita.  
· para cumplir con las normas en materias de visados del Reino Unido, comprometerse a regresar al Caribe al finalizar la residencia en Oxford.    
· formar parte de un proyecto de colaboración con un colega en Oxford, o estar en contacto con un colaborador potencial basado en Oxford antes de la fecha límite de las solicitudes.  
· ofrecer evidencia del apoyo de sus respectivas instituciones académicas, quienes deben ser informadas de su solicitud al programa CaribOx. - poseer un nivel intermedio de inglés.  
Cómo solicitar 
1. Asegúrese que cualifica para el programa.  
2. Póngase en contacto con un colaborador potencial en Oxford antes de solicitar. Si en estos momentos no está colaborando con alguien en Oxford, por favor visite la página web de la Universidad, la cual contiene toda la información sobre las distintas Divisiones, Departamentos y Facultades de Oxford para así familiarizarse mejor con nuestros académicos:  https://www.ox.ac.uk/about/divisions-and-departments. El equipo de administradores en TORCH (The Oxford Research Centre in the Humanities) están disponibles para ayudar con cualquier duda sobre las Divisiones, Departamentos y Facultades de Oxford, aunque les recordamos que cualquier duda más específica debe ser dirigida a los colaboradores en Oxford. Debe ponerse en contacto con el posible colaborador con suficiente antelación.  
3. El colaborador en Oxford debe completar el formulario en el cual confirma que apoya su solicitud. Éste debe ser enviado a caribox@torch.ox.ac.uk antes de la fecha límite de viernes 19 de septiembre del 2025, 17.00 (hora británica). Es necesario conectar con un posible colaborador antes de completar una solicitud. cualquier solicitud que no incluya detalles sobre una colaboración con un colega en Oxford será descualificada. Puede encontrar copia del formulario para colaboradores aquí.  
4. Complete la solicitud en inglés. La solicitud deberá incluir: una propuesta de trabajo que detalle el proyecto que llevará a cabo durante el periodo de la beca. Puede encontrar la solicitud aquí.  
5. Incluya un curriculum vitae con su solicitud. Si fuese relevante, por favor incluya información sobre cualquier periodo de interrupción de carrera (e.g., baja de maternidad/paternidad). Aceptamos solicitudes de individuos con trayectorias diversas, o cuyas carreras denoten periodos de interrupción temporal.  
6. Envíe su solicitud y CV a caribox@torch.ox.ac.uk antes de la fecha límite de veirnes, 19 de septiembre del 2025, a las 17.00 (hora británica). Por favor incluya su nombre y la frase “CaribOx Visiting Fellowship” en la línea de asunto del mensaje.  
Impacto  
La beca de visita CaribOx es una oportunidad para desarrollar colaboraciones importantes y de calidad entre investigadores en instituciones en el Caribe y colegas en la Universidad de Oxford. Esperamos que las becas enriquezcan la labor y actividad intelectuales tanto de los beneficiarios de las becas como de los colaboradores en Oxford. 
Evaluación 
Los evaluadores de cada solicitud se basarán en los siguientes criterios: 
· La calidad y claridad de cada propuesta de investigación (recuerde que será evaluada por un equipo de especialistas en distintas disciplinas) 
· La declaración de apoyo del colaborador en Oxford 
· Los posibles resultados de la colaboración, los cuales pueden incluir colaboraciones futuras con el individuo en Oxford 
· La relación entre el proyecto propuesto y la trayectoria del candidato - 	Otras becas u otros financiamientos para los cuales cualifique. 
[bookmark: _GoBack]Fecha límite: 
Viernes 19 de septiembre del 2025, 17.00 (hora británica) 
Puede encontrar la solicitud aquí. 
Puede encontrar copia del formulario para colaboradores aquí. 
 
Para obtener más orientación sobre cómo actuar como colaborador de Oxford, consulte el documento consejos para colaboradores de Oxford aquí o comuníquese con el responsable del proyecto CaribOx. 
Solicitud: 
Si tiene alguna pregunta, contacte al Caribox Project Officer: caribox@torch.ox.ac.uk 
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